

Все хорошее быстро проходит



С какой новости начать — с хорошей или плохой? Начнем, пожалуй, с хорошей.

Памела Андерсон наконец-то пришла в себя после разборок с муженьком. Напомним, что ее благоверный Томми Ли вообще всегда отличался буйным нравом. Однажды он чуть было не попал под суд за драку. Часто являлся домой на четвереньках. Баловался наркотиками. Памела все мужественно сносила. Но когда Томми ре-

шил поколотить ее саму, причем вскоре после того, как она родила второго ребенка, терпение актрисы лопнуло. Она вызвала полицейских. И муж оказался в тюрьме. За прошедшие в тишине и покое месяцы звезда «Спасателей Малибу» оклемалась настолько, что даже согласилась на новую роль — в сериале «V.I.P.». По сюжету там будет все необходимое для того, чтобы Памела могла во всей красе продемонстрировать свои соблазнительные формы: море, пляж, казино, богатые дяденьки на роскошных яхтах. Кроме того, актриса наконец-то вплотную занялась воспитанием детей.

Теперь плохая новость. Как скоротечно все хорошее! Полгода пролетели незаметно, и Томми выпустили из тюрьмы. К его удивлению, около ворот рыдающая жена на грудь ему не бросилась. Более того, коварная Памела заявила, что не собирается возобновлять с экс-заключенным никаких отношений и считает место мужа вакантным.

Актриса опасается, что буйный Томми будет ее преследовать. Но при этом утешает себя тем, что освобожден хулиган условно. И в случае каких-нибудь выходов с его стороны он угодит за решетку уже на три года.

713 Тарн. - 1998. - 28 сент. - с. 66